

## Н С

### Экстренный выпуск

#### Неделя добра 23-29 апреля

Что же такое  
“Неделя Добра”?

Весенняя неделя  
добра (ВНД)



формируется на основе добровольческих мероприятий различных организаций, учреждений и частных лиц, которые организуют социально значимые благотворительные мероприятия.

тельные мероприятия. На сегодняшний день мероприятия в рамках ВНД проходят в 45 субъектах РФ всех 8 федеральных округов. Сегодня в ВНД, которая стала визитной карточкой российского добровольческого движения, ежегодно участвуют более

«...ем наше будущее!» – девиз акции, девиз каждого добровольца, каждого доброго человека. Наша



мероприятий, направленных на ознакомление детей с понятием “Добро”, совершили много добрых дел.



девиз каждого добровольца, каждого доброго человека.

## Понедельник, 23 апреля

23 апреля – старт Всероссийской акции «Георгиевская ленточка» в рамках Добро Года по Республике Татарстан. Несмотря на непогоду и внезапный снег, волонтеры вышли на улицы города, знакомя жителей города Агрэз с историей зарождения Георгиевской ленты. Жителям пришлось ответить



удивлены тем, что множество жителей нашего города знают историю георгиевской ленточки.

## Вторник, 24 апреля

Ученики 5б класса в рамках недели добра провели классный час на тему "Жизнь дана на добрые дела" для учеников начальной

провели классный час на тему "Жизнь дана на добрые дела" для учеников начальной школы. Ребята с большим



дорогу добра.

Ученики 5б класса в рамках недели добра помогли бабушке донести тяжелые сумки до дома.

Волонтерский отряд школы №3 провели акцию "Ветеран живет рядом". Посещают ветеранов Великой Отечественной



войне!

Они посетили ветеранов Великой Отечественной войны и тружеников тыла на дому, оказали посильную помощь. Ещё раз хотим поздравить ветеранов Великой Отечественной войны, тружеников тыла с наступающим праздником



участники Волонтерского отряда нашей школы присоединились к акции "Георгиевская ленточка". Они ещё раз убедились в обширных познаниях Агрэзцев в истории нашего отечества, а именно в истории георгиевской ленточки.



всех школ выстроились на площади перед ДК с разноцветными шарами и бумажными белыми голубями. Организаторы ещё раз напомнили ребятам о роли, которое добро играет в нашей жизни. На этом мероприятии участники волонтёрских отрядов разных школ



Исполнили песни, также посвящённые доброте. Мы надеемся, что это мероприятие запомнится детям, и они будут стремиться к светлому, помогать другим



навестили ветерана и поздравили с наступающим праздником!



**С**  
**Четверг, 26 апреля**  
Ученики 5б класса поздравили на улице прохожих с наступающим праздником -9 мая. Они вручили им самодельные открытки и от чистого сердца пожелали всего самого наилучшего. Помним, гордимся и



Не забывайте о людях, окружающих вас!



природу, сделай доброе дело!" К сожалению, в наше время человек ежедневно наносит природе большой вред: загрязняет её мусором, вырубает деревья, сливает отходы в реки.. А многие животные уже находятся на грани вымирания. Но даже мы, ученики, можем помочь природе. И в класс рассказал ребятам, как же можно это сделать. Классный час получился очень интересным и поучительным. Сделать доброе дело под силу каждому!

Дому!  
**Суббота, 28 апреля**



в течение этой недели совершили добрые дела и в повседневной жизни. Только общими усилиями мы сможем сделать этот мир добре. Стоит лишь поближе присмотреться к окружающим тебя людям, и ты уже найдёшь что-то, в чём ты сможешь помочь им.



**С**  
Взять часть домашних обязанностей на себя, протянуть руку человеку, который находится в беде, покормить бездомную кошку... Как можно заметить, подарить миру частичку своей доброты можно даже в самых незначительных дела. И, хотя Неделя Добра уже



на школьной линейке. Классы, проявившие наибольшую активность на этой неделе, будут торжественно награждены.

Шан

С